

# 市委召开全市组织工作会议

本报讯 12月12日，市委召开全市组织工作会议。市委书记王战营出席会议并讲话，强调要深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设和组织工作重要论述，全面贯彻全国、全省组织工作会议精神，扎实推动组织工作高质量发展，为实现中原更加出彩奋斗目标贡献更多商丘力量提供坚强组织保证。

市委副书记陈向平主持会议。市委常委、市纪委书记、市监察委主任姚龙其，市委常委、市委秘书长张弛出席会议。市委常委、组织部部长罗军作总结讲话。

王战营指出，党的十八大以来，全市各级党委及组织部门坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，牢固树立“四个意识”，坚决做到“两个维护”，贯彻落实中央、省委全面从严治党的决策部署，在服务大局中坚定政治方向，在聚焦主业中积极担当作为，党的政治建设呈现新气象，思想教育取得新成效，干部队伍建设焕发新活力，基层党建实现新提升，人才强市建设迈出新步伐，全市党的建设和组织工作全面提升。

王战营指出，全国组织工作会议具有重要里程碑意义。习近平总书记重要讲话精神和省委书记王国生在全省组织工作会议上的讲话精神，为我们做好新时期组织工作提供了科学指南和根本遵循，要认真学习、深刻领会、抓好落实。

王战营强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设和组织工作重要论述，凝聚推动组织工作高质量的思

想共识。要深刻领会和准确把握习近平总书记关于党的建设和组织工作重要论述的重大意义，以习近平总书记关于党的建设和组织工作重要论述为指导，把各级党组织锻造得更加坚强有力，把党员干部队伍锻造得更加忠诚干净担当。要深刻领会和准确把握新时代党的组织路线的科学内涵和实践要求，牢牢把握坚持和加强党的全面领导、坚持和发展中国特色社会主义这个根本目标，牢牢把握组织体系和干部人才队伍建设这个重点任务。要深刻领会和准确把握在推动中原更加出彩生动实践中组织工作肩负的责任使命，坚决践行新时代党的组织路线，树牢高质量的鲜明导向，按照“四个总”要求，深入实施以党的建设高质量推动商丘经济发展高质量“一方案十专案”，在根本建设上持续发力，在基础建设上持续发力，在长远建设上持续发力，为中原更加出彩夯基垒台、蓄积势能。

王战营强调，要全面贯彻全国、全省组织工作会议精神，扎实推动组织工作高质量发展。一要全面提升基层党组织组织力，不断建强党的基层战斗堡垒。要强化政治引领，推进全面过硬，配强基层干部，持续深化制度。二要围绕新时代新担当新作为，锻造一支忠诚干净担当的高素质干部队伍。要加强素质培养，科学选人用人，坚持严格管理，强化正向激励。三要持续推进人才强市战略，广泛汇聚各方面优秀人才。要强化重才惜才的观念，拿出引才育才的实招，营造用才留才的环境。四要切实做好年轻干

部工作，培养造就可靠接班人队伍。要突出政治标准，突出系统谋划，突出全面培养，突出常态使用。

王战营要求，要切实加强对组织工作的领导，为实现组织工作高质量提供坚强保证。各级党委（党组）要扛起主责、抓好主业、当好主角，推动责任层层落实落地，把工作抓实、抓细、抓到位，不断以组织工作高质量推动党的建设高质量。要切实把握政治方向，切实坚守价值取向，切实顺应时代要求，切实强化自身建设。

王战营最后强调，全市各级党组织和广大党员干部必须坚定不移贯彻新时代党的建设总要求，坚定不移践行新时代党的组织路线，坚定不移树牢学的导向、干的导向、严的导向，坚定不移落实“四个总”工作要求，坚决不让政治坚定的明白人吃亏，坚决不让干事创业的实干家吃亏，坚决不让勇挑重担的担当者吃亏，坚决不让埋头苦干的老实人吃亏。市委将一如既往旗帜鲜明保护担当者、支持干事者、宽容失误者、问责不为者、惩戒违纪者，大力营造风清气正的政治生态、干事创业的强大气场和“马上办抓落实”的浓厚氛围。

永城市、梁园区、柘城县、市直工委、商丘医专、河南神火集团作了交流发言。

会议讨论了《关于进一步激励广大干部新时代新担当新作为的实施意见（征求意见稿）》和《关于适应新时代要求大力发现培养选拔优秀年轻干部的实施意见（征求意见稿）》。

京九晚报全媒体首席记者 刁志远

## 以后看到应急车牌的车辆 请务必让行

新华社北京12月11日电 国务院办公厅日前印发《关于国家综合性消防救援车辆悬挂应急救援专用号牌有关事项的通知》(以下简称《通知》)。

《通知》指出，根据《中共中央办公厅 国务院办公厅关于印发〈组建国家综合性消防救援队伍框架方案〉的通知》要求和《全国人民代表大会常务委员会关于国务院机构改革涉及法律规定的行政机关职责调整问题的决定》精神，为保障国家综合性消防救援队伍依法履行职责使命，经国务院同意，国家综合性消防救援车辆悬挂应急救援专用号牌。

《通知》明确，国家综合性消防救援车辆中符合执行和保障应急救援任务规定的悬挂专用号牌，主要包括灭火消防车、举高消防车、专勤消防车、战勤保障消防车、消防摩托车、应急救援指挥车、救援运输车、消防宣传车、火场勘查车等。应急部为专用号牌及配套行驶证件的核发主管单位。驾驶悬挂专用号牌车辆的人员须持公安机关交通管理部门核发的相应准驾车车型机动车驾驶证。

《通知》对专用号牌要素和车辆外观进行了规定。专用号牌为白底黑字，配以红色汉字“应急”，分

为汽车号牌和摩托车号牌。汽车号牌每副两只，分别悬挂在车辆前后部；摩托车号牌为单只，悬挂在车辆后部。悬挂专用号牌车辆外观参照国际通行做法进行标识涂装，车身前面涂装“救援 RESCUE”字样，车身侧面涂装国家综合性消防救援队伍徽标、“消防”字样和所属单位名称、车辆编号，车顶涂装车辆编号，车身两侧及车辆尾部涂装装饰条。

《通知》明确，悬挂专用号牌的车辆执行应急救援任务时可以使用警报器、标志灯具；在确保安全的前提下，不受行驶路线、行驶方向、行驶速度和信号灯的的限制，其他车辆和行人应当让行。非执行应急救援任务时，悬挂专用号牌的车辆不得使用警报器、标志灯具，应遵守《中华人民共和国道路交通安全法》及其实施条例，自觉维护公共交通安全和秩序。

《通知》规定，对悬挂专用号牌的车辆免征车辆购置税、免收车辆通行费和停车费。国家综合性消防救援车辆由部队号牌改挂专用号牌的，一次性免征改挂当年车船税，此后按有关规定执行。应急部负责制定悬挂专用号牌机动车参加交通事故责任强制保险办法。悬挂专用号牌消防救援车辆的环保政策平移不变。

## 嫦娥四号探测器成功“刹车” 进入环月轨道飞行

新华社北京12月12日电 记者从国防科工局、国家航天局获悉，12月12日16时45分，嫦娥四号探测器经过约110小时奔月飞行，到达月球附近，成功实施近月制动，顺利完成“太空刹车”，被月球捕获，进入了近月点约100公里的环月轨道。

近月制动是月球探测器飞行过程中一次关键的轨道控制。飞临月球附近时，探测器通过减速制动，使其相对速度低于月球逃逸速度，从而被月球引力捕获。16时39分，在航天飞行控制中心、科技人员发出指令，嫦娥四号探测器在距月面129公里处成功实施7500牛发动机点火，约5分钟后，发动机正常关机。根据实时遥测数据监视判断，嫦娥四号探测器顺利进入环月轨道，近月制动获得圆满成功。

嫦娥四号探测器准时发射、准确入轨，原计划在近月制动前实施的3次轨道中途修正，只于12月9日进行了1次，达到预期目标。后续，嫦娥四号探测器将在环月轨道运行一段时间，调整环月轨道高度和倾角，开展与中继星的中继链路在轨测试和导航敏感器在轨测试，确保探测器最终能进入预定的着陆区，择机实施月球背面软着陆。

## 商丘扶贫干部闫鹏飞 受到省扶贫办通报表扬

本报讯 近日，河南省扶贫开发办公室通报表扬了2018年度“中国社会扶贫网”推广应用先进单位和个人，虞城县脱贫攻坚指挥部干部闫鹏飞受到通报表扬。

“中国社会扶贫网”是国务院扶贫办主管的唯一的扶贫网络服务平台。经全省各地扶贫办择优选拔推荐，闫鹏飞成为受到全省表彰的其中一员。闫鹏飞现任虞城县脱贫攻坚指挥部干部。在2006年6月毕业之际，作为省优秀学生干部、学生会主席、学生干部的他积极响应党和国家的号召，义无反顾来到了虞城县镇里镇南村，开办了关爱留守儿童周末课堂，帮助村里大力发展食用菌种植、建立健全了基层团组织。

京九晚报全媒体记者 王松

## 睢县教体局到县二中 督导规范办学情况

本报讯 为全面了解学校的规范办学情况，不断提升校园管理水平，办好人民满意的教育，近日，睢县教体局局长李永忠带领督导组，对该县第二中学进行了督导检查。

督导组一行参观了该校的校园环境、运动场地、各功能室、办公室和教室，听取了该校校长白厚启所作的关于学校办学条件、学校管理、队伍建设、教育教学、规范办学、特色办学的情况汇报。最后，督导组对二中的校园绿化、美化、教育教学等方面取得的成绩给予了充分肯定，并对该校规范和加强学校管理提出指导意见。通讯员 王雪松

## 永城市城关镇财政所 认真落实惠农惠民财政补贴政策

永城市城关镇财政所牢固树立宗旨意识，认真落实惠农惠民补贴政策，加强组织领导，广泛宣传引导，强化信息管理，按时足额发放补贴资金，2018年，共发放沉陷区补偿款8079188.81元、地方补贴721029.6元，实现零差错目标。通讯员 孙旭

## 华为公司首席财务官孟晚舟获准保释

新华社温哥华12月11日电 加拿大不列颠哥伦比亚省高等法院当地时间11日下午作出裁决，批准华为公司首席财务官孟晚舟的保释申请。

法院方面表示，孟晚舟是“一个受过良好教育的女商人”，并且“没有任何犯罪记录”，决定批准其保释申请。

孟晚舟当天在法庭上否认了美国的指控。

连日来，孟晚舟被加拿大当局拘押一事引发舆论高度关注。中国外交部发言人耿爽7日表示，中方在第一时间向加方和美方提出严正交涉，表明中方的严正立场，要求对方立即对拘押理由作出澄清，立即释放被拘押人员，切实保障当事人的合法、正当权益。



## 让更多“冬日暖阳”提升“城市温度”

□焦风光

入冬以来的第一场雪如约而至，尽管雪量不大，凛冽的寒风夹杂着漫天飞舞的雪花，已让人感到寒气逼人。

寒冬深夜里，如果你驱车遇到一位步履蹒跚老人，在昏暗的夜幕下一步一颠的向前挪移时，你该怎么办？睢县的王性松给出这样的答案：把车停在原地，用一束光照亮老人回家的路，直到看着老人走进自家楼栋口才离开。寒风刺骨的街头，两位年近七旬的老人拉着一车白菜在街头叫卖被冻得瑟瑟发抖，遇到这样的情形你会怎么办？虞城的时军给出的答案是：高价收买了车上的1600斤白菜，让老人尽快回家御寒。之后他将白菜全部免费送给了爱心晚餐店，供环卫工人食用。捡到装有四万多元的医疗单据和各种证件的文件袋，你会怎么办？市交通运输局执法人员安奇等人给出的答案是：驱车30多公里，辗转5个地方寻找失主，终于在深夜将遗失物品交到老

人手中……

时光安好，静水流年。当你步履匆匆行走在城市一隅时，你也许感受不到，这样的凡人善举就发生在我们身边，温暖着整个城市。媒体报道让平凡变成感动，让我们认识了一个个“草根英雄”。在深夜里、寒风中、社区里、街道旁，还有许多正在发生的“暖新闻”和“商丘好人”故事，让这个寒冬暖意融融。

集小善，成大爱。无论是风雪中的坚守、平安中的守护，还是守望相助的道义、赠人玫瑰的慷慨，这些凡人善举汇流成河，聚沙成塔，见证着一个城市的文明程度，丰富了社会主义核心价值观的内涵，也滋润着肥沃的文明土壤。社会呼唤更多人间真情，爱的接力没有终点。尽管外面天寒地冻，这些看得见，摸得着，已经发生和正在发生的凡人善举像一束束冬日暖阳，助力“两城”创建，提升城市温度，让这个冬天不再寒冷。